

# 邵阳日报

2023年10月25日 癸卯年九月十一 星期三 第13201期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

## 纪念亲诚惠容周边外交理念 提出10周年国际研讨会举行 习近平发表书面致辞

新华社北京10月24日电 10月24日,国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出,中国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲诚惠容的理念。10年来,中国积极践行亲诚惠容理念,全面发展同周边国家的友好合作关系,双方政治互信不断增强,利益融合持续深化,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调,新的时代背景下,我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵,弘扬以和平、合作、包容、融合为核心

的亚洲价值观,为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展,让中国式现代化更多惠及周边,共同推进亚洲现代化进程,使中国高质量发展与良好周边环境相互促进、相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念,同地区国家携手构建和平安宁、繁荣美丽、友好共生的亚洲家园,共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章!

纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会当日在北京举行,主题为“亲诚惠容:新内涵 新发展 新愿景”,由中央外办、外交部联名举办。

## 市委举办专题培训班 学习弘扬“四下基层”优良传统 推动主题教育取得高质量好效果 严华讲话 周文出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月24日,市委利用一天的时间举办专题培训班,认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神,学习弘扬“四下基层”优良传统。市委书记严华出席并作总结讲话。市政协主席周文等市委常委会会议组成人员、市政府副市长参加培训班。

严华指出,“四下基层”是习近平总书记任福建宁德工作期间亲自倡导并大力践行的工作方法和工作制度,生动展现了习近平总书记一以贯之的深厚为民情怀、实干担当精神、务实工作作风,为我们走好新时代党的群众路线提供了宝贵经验和科学启示。全市上下要学思践悟、以知促行,深刻把握“四下基层”的基本内涵、时代价值和实践要求,切实把“四下基层”的任务要求贯通落实到主题教育各项重点措施之中,走好新时代党的群众路线,奋力推动全市经济社会高质量发展迈出新步伐、取得新成效。

严华强调,要扑下身子、真抓实干,切实把“四下基层”制度执行好、落实好。要在“宣传党的路线方针政策下基层”中凝聚共识。坚持把旗帜鲜明讲政治贯穿宣传党的路线方针政策始终,紧密结合实际,创新方式方法,持续做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,唱响主旋律、提振精气神,全面提升党的路线方针政策宣传对群众的影响力、引领力。要在“调查研究下基层”中推动发展。坚持问

题导向,突出工作重点,紧盯产业发展、项目建设、乡村振兴、社会治理等领域重点难点问题,真正下沉一线把情况摸清、把问题找准、把对策提实,切实把调研成果转化为推动高质量发展的实际成效。要在“信访接待下基层”中促进和谐。严格落实“党政同责、一岗双责、属地管理、分级负责、谁主管、谁负责”要求,注重源头治理,着力化解信访积案,用心用情解决好人民群众“急难愁盼”问题,努力把问题解决在基层、解决在萌芽状态。要在“现场办公下基层”中破解难题。落实领导干部直接联系群众制度,深入一线、主动服务,持续开展“三送三解三优”行动,抓好主题教育整改整治工作,推动问题在一线发现、矛盾在一线化解、工作在一线落实。

严华要求,要担当作为、守正创新,切实把“四下基层”制度传承好、弘扬好。全市各地各部门要把学习弘扬“四下基层”优良传统作为第二批主题教育的重要抓手,严格落实责任,制定工作方案,强化宣传引导,加强“四下基层”同主题教育重点措施的衔接联动,推动主题教育取得高质量、好效果。各地各部门主要负责同志要充分发挥“关键少数”示范引领作用,推动“四下基层”深入开展,不断开创各项事业发展新局面。

县市区党政正职和市直有关单位负责同志参加培训班并作交流发言。

## 男子组55公斤级比赛: 黄高明连夺两金

邵阳日报讯 (记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月24日下午,2023年“幸福时代新能源杯”全国举重冠军赛男子组比赛在市体育中心体育馆开赛。在首场举行的55公斤级比赛中,北京选手贾雄辉斩获抓举冠军,广东选手黄高明一举夺得挺举和总成绩两项冠军。

本次比赛共有来自全国各地的30支代表队175名男子运动员参加角逐,最终决出10个级别抓举、挺举和总成绩共30枚金牌。男子组比赛为期5天,从10月24日至28日。开赛当天,进行55公斤级和61公斤级的较量。

首先进行的55公斤级抓举比赛中,四川选手杨洋第一把、第二把举起了120公斤、126公斤,第三把他尝试129公斤未能成功。北京选手贾雄辉发挥出色,在第二把成功举起128公斤后,第三把他直接要了131公斤,向自己保持的全国成年记录130公斤发起挑战,遗憾的是失败

了。最终,贾雄辉以128公斤夺得抓举金牌,杨洋以126公斤获得抓举银牌,广东选手黄高明以121公斤摘得抓举铜牌。

挺举比赛中,湖南选手邹伟斌开把成功举起150公斤,第二把向159公斤发起冲击失败。广东选手黄高明发挥稳定,一路高歌猛进,第一把、第二把成功举起了143公斤、147公斤。调整状态后,邹伟斌第三把再次挑战159公斤,可惜没能成功。最后出场的黄高明顶住压力,第三把成功举起152公斤,以这一成绩获得挺举金牌,并以273公斤的成绩锁定总成绩金牌。邹伟斌以150公斤获得挺举银牌,广西选手韦祖委以146公斤夺得挺举铜牌,北京选手贾雄辉以272公斤获得总成绩银牌,四川选手杨洋以269公斤获得总成绩铜牌。

直通全国举重冠军赛

## 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面 习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立七十周年强调

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大常委会副委员长、民建中央主席郝明金,中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平,先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中,全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦,全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。会前,王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员,以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志,各民主党派中央负责人,工商联系统有关负责同志及代表,受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者,民营经济人士代表等参加大会。

望,是我们的宝贵财富。希望老干部永葆政治本色和使命担当,心系邵阳、情系政协,一如既往地关注并支持邵阳发展和政协工作,多献良策,继续发挥作用、作出贡献。

周文叮嘱随行同志,要带着感情、带着责任做好老干部工作,及时协调解决实际困难问题,主动走访、经常询问老干部生活身体情况,努力为老干部安享幸福生活、继续发挥余热创造良好条件。

杨期林等三位老干部对市政协及机关长期以来的关心表示感谢,对市政协近年来取得的成绩予以点赞,纷纷表示将持续关心支持政协事业,继续力所能及地为全市经济社会和政协工作发展献计出力、发挥余热。

时45分,航班从邵阳出发去往长沙;长沙返回邵阳,抵达时间为21时50分,22时35分从邵阳出发去往重庆。

海南航空每周一、三、五、日开“海口=邵阳=西安=邵阳=海口”航班,海口出发,抵达邵阳时间为15时35分,16时50分出发去往西安;从西安返回邵阳,抵达时间为22时10分,22时55分从邵阳出发前往海口。

据悉,冬春航班时刻表自2023年10月29日起至2024年3月30日止。

## 心系桑榆晚 浓浓敬老情

### 周文开展重阳节走访慰问活动

邵阳日报讯 (记者 杨吉 通讯员 刘媛) 岁岁重阳,敬老情长。10月23日下午,正值重阳佳节,市政协党组书记、主席周文率队走访慰问部分市政协老干部,向他们致以诚挚问候和美好祝福。市政协党组副书记、副主席段雪梅等参加走访慰问。

“今天是重阳节,我代表市政协来看望老前辈,看到大家身体硬朗、精神矍铄,感到很欣慰!衷心祝愿大家身体健康、开心开朗、长命长福!”

“您要保重好身体,这是我们共同的心愿!”周文一行先后看望慰问了杨期林、邓汉盛、刘志坚等老干部。每到一处,周文与老干部们促膝交谈,拉家常、聊家事,关切询问他们的生活和身体状况,以及存在的困难和问题,并送上慰问金,叮嘱他们保重身体、健康生活。

周文表示,老干部为邵阳的发展和全市政协工作作出的贡献,我们不会忘记。老干部无私奉献的革命精神、丰富的知识阅历和崇高的威

## 邵阳武冈机场航班时刻表下周调整

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 刘倩) 10月24日,邵阳武冈机场有限公司发布消息,本月29日起,该机场将执行冬春季航班时刻表,航班进出港时间较之前有所变动,提醒旅客出行前需要注意航班的起飞时间,提前到机场办理乘机手续,以免耽误行程。

根据新时刻表,国际航空每周一、三、五、日开“北京=邵阳=北京”航班,从北京出发,14时50分抵达邵阳;15时35分从邵阳出发,18时10分抵达北京。

华夏航空每周一、三、五、日开“重庆=邵阳=长沙=邵阳=重庆”航班,从重庆出发,18时抵达邵阳,18